



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 556/2023

*Sumário:* Retificação do Despacho n.º 6471/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 114, de 14 de junho de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 114, de 14 de junho de 2023, o Despacho n.º 6471/2023, retifica -se que onde se lê:

«Presidente — Doutor António Carlos Teles de Sousa Gorgulho, Presidente do Departamento de Engenharia Civil do Instituto Superior de Engenharia de Lisboa, por delegação de competências do Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa.»

deve ler-se:

«Presidente — Mestre e Especialista António Carlos Teles de Sousa Gorgulho, Presidente do Departamento de Engenharia Civil do Instituto Superior de Engenharia de Lisboa, por delegação de competências do Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa.»

7 de julho de 2023. — O Presidente Substituto do IPL, *Prof. Doutor Manuel José de Matos.*

316683988